
 Берет «Сливки»
спицами

 #беретсливки








2 мотка пряжи пух норки 350м/50г или 90 гр ангоры  

700-800м\100 гр 

Круговые спицы 3мм и  5мм   

Чулочные спицы

Игла для трикотажа

7 маркеров 

Ножницы

Вам понадобится:
·      

Размер берета – 56-58 см.

Плотность вязания: 1#1 см -2 петли /3 ряда

Техника вязания: от резинки по кругу без швов. Вяжем в

три основных нити (две ниточки -два хвостика из

одного мотка ) и две доп нити 

Наш МК -это пошаговая инструкция для вязания берета

объемными косами. Вы освоите несложные

правила прибавок и убавок петель,вязание по кругу без

швов,красивое закрытие макушки.

Справится даже новичок!



На круговые спицы №3 набираем 78 петель + 1 для

замыкания в круг 

Вяжем по кругу резинкой 1*1 10 рядов

В 11 ряду делим ободок берета на 7 секторов. Для

Раппорт узора: 

В 6 секторах прибавляем 10 петель. В 7 секторе –

Описание работы

1.ОБОДОК  

(Смотрите видео №1 )

этого через каждые 11 петель крепим маркер.

Внимание: после 7 маркера остается 12 петель. 

2. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ·      

*18 лицевых для косы. 3 изнаночные. 

*21 петля повторяется 7 раз в каждом из 7 секторов.

Итак, для продолжения вязания в каждом секторе

необходимо сделать прибавки. 

(Смотрите видео №2 )

В каждом секторе после прибавок -21 петля.  

9 петель. 

Итого на спицах 147 петель.

https://drive.google.com/file/d/1p4mbUdjHUvaAwSlj8ET2cUx1z5u5OnL8/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1oLQyuyDhiRqmosySWJ1HUAwn2-I_alS_/view?usp=sharing


1-6 ряд *18 лицевых 3

7 ряд **первый перехлест

8-13 ряд *18 лицевых 3 изнаночных *повторяем 7

      

ПЕРЕХОДИМ НА СПИЦЫ № 5·      

Схема узора коса 

























изнаночных*повторяем 7 раппортов    

**6 лицевых  снимаем на вспомогательную

спицу перед вязанием ,6 лицевых провязываем с

основной,6 лицевых провязываем со

вспомогательной,6 лицевых провязываем с

основной,3 изнаночных*повторяем 7 раз

раппортов



14 ряд **второй перехлест **6

15-20 ряд*18 лицевых,3 изнаночных*повторяем 7

21 ряд **третий перехлест**ВЯЖЕМ КАК ПЕРВЫЙ

22-27 ряд *18лицевых,3 изнаночных *повторяем

7 раппортов

      

лицевых провязываем,6 лицевых

 снимаем на вспомогательную спицу 

за вязанием ,6 лицевых провязываем с основной

спицы ,6 лицевых провязываем со вспомогательной

спицы,3 изнаночных*повторяем 7 раппортов

раппортов 

3. УБАВКИ

Начиная с 4 перехлеста косы

делаем убавки таким образом: 

( Смотрите видео №3 )

https://drive.google.com/file/d/1ZkPBmn7ivLCYZDjQvvBAS3Jdf2Rnlx2M/view?usp=sharing


29-34 ряд  вяжем по рисунку *15 лиц 3 изн* 7

раппортов

***********Смена нити*********** 

*6 петель  провязываем лицевой / 6

петель переносим на вспомогательную

спицу за вязанием, 6 оставшиеся петель косы 

провязываем лицевой,далее со вспомогательной

спицы делаем убавки ! из 6 петель – 3: две вместе, две

вместе, две вместе, 3 изнаночных *раппорт повторяем 7

раз

После

28 ряда на спицах

(15 лицевых 3 изнаночных) *7 раз

(Смотрите видео №4 ) 

Чтобы по прежнему вязать в три нити из двух

моточков=достаем

второй хвостик из другого моточка***

35 ряд ** 5 перехлест 

(Смотрите видео №5 )

5 лицевых петель  переносим на

вспомогательную спицу перед вязанием, с основной

спицы *(из 6 петель делаем три) 2 вместе, 2 вместе, 2

вместе,затем провязываем 5 петель со

вспомогательной спицы и 4 лицевых оставшихся от

косы на основной спице, 3 изн.*повторяем 7 раппортов

https://drive.google.com/file/d/1wWorUKXniErqOfDz4B7I2x_6Xcxx5NpB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1wWorUKXniErqOfDz4B7I2x_6Xcxx5NpB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1wWorUKXniErqOfDz4B7I2x_6Xcxx5NpB/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1PrgLOtipOhb_KozQrq0Og7HbN0jSF9ft/view?usp=sharing


После 35ряда на спицах (12 лиц 3 изн)*7 раз

36-39 ряд (12 лиц 3 изн)*7 раз   

40ряд **6  перехлёст **

41-43ряды по рисунку

44ряд** 7 перехлест **

3 лицевых провязываем , 6 лицевых снимаем  на

вспомогательную спицу  за вязанием , 3 петли

провязываем лицевыми с основной спицы, Затем со

вспомогательной спицы вяжем из 6 – 3 петли так:

Две вместе ,две вместе, две вместе 

После 40 ряда * 9 лиц 3 изн *7 раз

#9 лиц 3 изн *7 раз  

*3 лицевых переносим на вспомогательную спицу

перед вязанием, 2 вместе, 1 лиц,3 лицевых со

вспомогательной спицы,3 лицевых провязываем

оставшихся на основной спице, 3 изн. после 44

ряда* 8 лиц 3 изн *7 раз

(Смотрите видео №6 )

В 28, 35, 40 ряду мы убрали по 3 петли и в 44 ряду 1

петлю

https://drive.google.com/file/d/1ApTiHZcE7eI3xULKb9BniDNVveKIoJoS/view?usp=sharing


45 ряд *8 лицевых ,из 3 изнаночных делаем

ПОСЛЕ 45 ряда *8 лицевых,2 изнаночных*7

раппортов 

4. МАКУШКА

убавку**2 вместе ,1 изн  * 7 раз

повторяем раппорт 

(Смотрите видео №7 )

Переходим на чулочные спицы и закрываем

макушку

https://drive.google.com/file/d/1_WaYHKXBuUlu2YjTnECCfLaZhpOw2ylB/view?usp=sharing


46 ряд *2 вместе лицевой, 2 вместе 

47 ряд* 2 вместе лицевой, 2 вместе лицевой ,1

(Смотрите видео №9    №10      №11 )

Закрываем макушку

лицевой, 2 вместе лицевой, 2 вместе лицевой,

2 вместе изнаночной / 7 раппортов

(Смотрите видео №8 )  

изнаночная по рисунку*/ 7 раз

на спицах 21 петля  Все петли стянуть и иглой

заправить

хвостик,закрепив на внутренней стороне.

 

5. ВТО ВЛАЖНО-ТЕПЛОВАЯ ОБРАБОТКА  

Стираем берет из пуха норки в прохладной воде с

жидким средством . 

ВНИМАНИЕ! Вода для стирки и полоскания должна

быть одинаковой температуры! НЕ отжимаем, даем

лишней воде стечь, сушим на полотенце, время от

времени переворачивая .

Итак, наш берет готов 

Счастливых вам петелек и приятных вязальных

минут!

Мастер: 89246030390 Марина

https://drive.google.com/file/d/1YHjX9dc-QFwXFRGf9IOcInFEpiCX6zpS/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1UL2cCYUN-AMHAEUReJxEvetMp_6doPqE/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1FI_YyVHYPiuGIk4kDfpJYmEC6RrvKZYJ/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Nxo5nXO3bfZf6MUgSUjYWkbzzdxXum56/view?usp=sharing

